SPRAWOZDANIE LABORATORIUM 03	
Sprawozdanie laboratorium 03
Kwerendy operujące na pojedynczej tabeli
Nazwisko i imię, grupa:
Ćwiczenia cz.1. do wykonania przed zajęciami
Zadanie 2a. Lista pacjentów zawierająca PESEL, nazwisko, imię i adres:

Zadanie 2b. Lista pacjentów lekarza o PWZ 7654321:

Zadanie 2c. Lista pacjentów lekarza o PWZ 7654321, zawierająca PESEL, nazwisko, imię i adres:

Zadanie 3a. Pacjenci lekarza 7654321:

Zadanie 3b. Pacjenci bez lekarza rodzinnego:




Ćwiczenia cz.2. do wykonania na zajęciach
Zadanie 2. Pełne dane pacjentów:

Zadanie 3. Lista pacjentów zawierająca PESEL, nazwisko, imię i adres:

Zadanie 4. Lista pacjentów (PESEL, nazwisko, imię i adres) ze zmodyfikowanym opisem kolumn:

Zadanie 5. Pacjenci lekarza o PWZ 7654321:

Zadanie 6. Pacjenci, którzy nie mają lekarza rodzinnego:

Zadanie 7. Pacjenci przypisani do lekarzy o PWZ 1234567 lub 7654321
a) z użyciem operatorów porównania i logicznych:

b) z użyciem operatora IN:

Zadanie 8. Pacjenci, którzy nie są przypisani do lekarzy o PWZ 1234567 i 7654321:
a) z użyciem operatorów porównania i logicznych:

b) z użyciem operatora IN:

Zadanie 9. Pacjenci, których nazwisko zaczyna się na ‘C’

Zadanie 10. Pacjenci, którzy mieszkają 
a) w Zielonej Górze

b) poza Zieloną Górą

Zadanie 11*. Pacjenci, którzy ukończyli 40 i nie ukończyli 50 lat
a) z użyciem operatorów porównania i logicznych:

b) z użyciem operatora BETWEEN:
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Zadanie 12*. Pełnoletnie, ubezpieczone kobiety:

Zadanie 13*. Pacjenci, którzy:
a) mają w polu Adres kod pocztowy

b) nie mają w polu Adres kodu pocztowego

Zadanie 14*. Procedury NFZ, których identyfikatory
a) są dowolnej długości i kończą się cyfrą „2”

b) składają się z trzech znaków i kończą się cyfrą „2”

		Projektowanie inżynierskich baz danych
